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±­µ§£=¢§£=±§¡¦£°£=³¬¢=©­°°£©²£=s£ª¡°­Ĵ ¬ °§¬¥³¬¥=¢£±=q°£¬¬¥°§¤¤±=~«=e~³®²²°~¥£¥³°²=¢£±=d³°²¸£³¥±K

PK=Ě £°®°ĺ¤£¬=p§£=¢~±=s£°±¡¦ª³±±±·±²£«=¢£±=e~³®²¡­¬²~§¬£°±= £¸ĺ¥ª§¡¦=¢£°=°§¡¦²§¥£¬=m­±§²§­¬=¢£±

s£°±¡¦ª³±±®§¬±=³¬¢=¢£°=©­°°£©²£¬=s£° §¬¢³¬¥=«§²=_°§¢ª£=Ĕ¤¤¬³¬¥±¦§ª¤±±¡¦§°«K

QK=Ě £°®°ĺ¤£¬=p§£=¢~±=s£°±¡¦ª³±±±·±²£«=¢£±=o£±£°´£¡­¬²~§¬£°±=~³¤=¢§£=°§¡¦²§¥£=m­±§²§­¬=¢£±=m§¬±=³¬¢

¢£¬=©­°°£©²£¬=s£°ª~³¤=¢£°=s£° §¬¢³¬¥±ª£§¬£=E_°§¢ª£FK=p²£ªª£¬=p§£=±§¡¦£°I=¢~±±=¢£°=o£±£°´£Ĵ¤¤¬³¬¥±¥°§¤¤

±§¡¦£°=§¬=¢£°=¢~¤ĺ°=´­°¥£±£¦£¬£¬=s£ª¡°­Jq~±¡¦£=±§²¸²K

RK=a£°=e§ª¤±±¡¦§°«=¸³°=Ĕ¤¤¬³¬¥=¢£±=e~³®²±¡¦§°«±=«³±±=±§¡¦£°=§¬=¢£°=¢~¤ĺ°=´­°¥£±£¦£¬£¬=q~±¡¦£

´£°±²~³²=±£§¬I=µ­ £§=±§¡¦=¢£°=d°§¤¤=¥³²=±§¡¦² ~°=³¬¢=£°°£§¡¦ ~°=~³ĝ£°¦~ª =¢£°=q~±¡¦£= £¤§¬¢£¬=«³±±K

SK=p²£ªª£¬=p§£=±§¡¦£°I=¢~±±=¢§£=d°Ĵĝ£¬=¢£±=o£±£°´£J=³¬¢=e~³®²¤~ªª±¡¦§°«±=©­«®~²§ £ª=«§²=¢£«

`­¬²~§¬£°=¢£±=d³°²¸£³¥±=³¬¢=¢£«=Ĕ¤¤¬³¬¥±±·±²£«=±§¬¢K

TK=s­°=¢£«=w³±~««£¬ ~³=³¬¢=L=­¢£°=¢£«=m~¡©£¬=«³±±=£§¬£=¥°ĺ¬¢ª§¡¦£=f¬±®£©²§­¬=¢£±=^s^ilk

d³°²¸£³¥=L=`­¬²~§¬£°±=¢³°¡¦¥£¤ĺ¦°²=µ£°¢£¬W

J=o£±£°´£¡­¬²~§¬£°

J=`­¬²~§¬£°=¤ĺ°=e~³®²¤~ªª±¡¦§°«



^s^ilke~¬¢ ³¡¦=³¬¢m~¡© £±¡¦°£§ ³¬¥

o£~¢=~¬¢=¤­ªª­µ=²¦£=§¬±²°³¡²§­¬±= £¤­°£=®~¡©§¬¥=~¬¢L­°=³±§¬¥=²¦£=®°­¢³¡²
^s^=p®­°²=i²¢K=_³ª¥~°§~I=PQMMJj­¬²~¬~I=w~¦~°§=p²­§~¬­´=±²°KQQ

q£ªK=HPRV=VS=PMM=OPRI=c~¶K=HPRV=VS=PMT=OVS=£J«~§ªW~´~±®­°²]~´~±®­°²¡£¬²°~ªK¡­«
b¢§²§­¬
MOLOMNN m~¥£VLPN

J=d³°²̧ £³¥

J=~ªª£=h~ £ª´£° §¬¢³¬¥£¬
J=~ªª£=kĢ¦²£

J=~ªª£=Ĕ±£¬

J=s­ªª±²Ģ¬¢§¥©£§²=³¬¢=®~±±£¬¢£=d°Ĵĝ£=¢£±=o£±£°´£Ĵ¤¤¬³¬¥±±·±²£«±

J=s­ªª±²Ģ¬¢§¥©£§²=³¬¢=®~±±£¬¢£=d°Ĵĝ£=¢£±=q°£¬¬±·±²£«±

J=o£±£°´£²°~¥£¥³°²£=³¬¢=Ĕ¤¤¬³¬¥±±·±²£«=EĔ¤¤¬³¬¥± °£«±±·±²£«F

_§²²£= £~¡¦²£¬=p§£I=¢~±±=±Ģ«²ª§¡¦£= £±¡¦Ģ¢§¥²£I=´£°±¡¦ª§±±£¬£I=©­°°­¢§£°²£=³¬¢=¤~ª±¡¦=~¬¥£ °~¡¦²£=q£§ª£=´­°=¢£«

m~¡©£¬=°£®~°§£°²=­¢£°=£°¬£³£°²=µ£°¢£¬=«ĺ±±£¬K

w³°=©­°°£©²£¬=f¬±²~ªª~²§­¬=¢£±=o£²²³¬¥±¤~ªª±¡¦§°«±=ª£±£¬=³¬¢= £~¡¦²£¬=p§£= §²²£=¤­ª¥£¬¢£=e§¬µ£§±£=±­µ§£=¢~±

e~¬¢ ³¡¦=¸³«=o£²²³¬¥±¤~ªª±¡¦§°«K

OKO=^¬ °§¬¥³¬¥=¢£±=o£±£°´£¤~ªª±¡¦§°«±

_£§=¢£°=^¬ °§¬¥³¬¥=¢£±=o£±£°´£¤~ªª±¡¦§°«±=±§¬¢=¢§£=^¬µ£§±³¬¥£¬=¢£±=e£°±²£ªª£°±=¢£°=o£±£°´£=¸³= £¤­ª¥£¬K

p­ªª²£¬=±§¡¦=~«=o£²²³¬¥±¤~ªª±¡¦§°«p­¤²Jª§¬©±= £¤§¬¢£¬I=¢~¬¬= £~¡¦²£¬=p§£= §²²£=¤­ª¥£¬¢£=^¬µ£§±³¬¥£¬K

OKOKNp­¤²Jª§¬©=s£° §¬¢³¬¥£¬

================N====O =======P=========QR S

p§¡¦£°¬=p§£=¢£¬=p­¤²Jª§¬©=§¬=¢£°=¢~¤ĺ°=´­°¥£±£¦£¬£¬=p²­¤¤±¡¦ª~³¤£=³¬¢=´£°¬Ģ¦£¬=p§£=¢§£±£=µ§£=§«=_§ª¢

¢~°¥£±²£ªª²=­¢£°=£¬²±®°£¡¦£¬¢=¢£°=e£°±²£ªª£°~¬¥~ £¬=´­«=o£±£°´£¦£°±²£ªª£°K



^s^ilke~¬¢ ³¡¦=³¬¢m~¡© £±¡¦°£§ ³¬¥

o£~¢=~¬¢=¤­ªª­µ=²¦£=§¬±²°³¡²§­¬±= £¤­°£=®~¡©§¬¥=~¬¢L­°=³±§¬¥=²¦£=®°­¢³¡²
^s^=p®­°²=i²¢K=_³ª¥~°§~I=PQMMJj­¬²~¬~I=w~¦~°§=p²­§~¬­´=±²°KQQ

q£ªK=HPRV=VS=PMM=OPRI=c~¶K=HPRV=VS=PMT=OVS=£J«~§ªW~´~±®­°²]~´~±®­°²¡£¬²°~ªK¡­«
b¢§²§­¬
MOLOMNN m~¥£NMLPN

OKOKO=^¬ °§¬³¬¥=«§²=h~°~ §¬£°¬

c~ªª±=h~°~ §¬£°=~ª±=h­¬¬£©²­°£¬=´£°µ£¬¢£²=µ£°¢£¬Wk~¡¦=¢£°=^¬ °§¬¥³¬¥=¢£°=c~ªª±¡¦§°«©~®®£=«ĺ±±£¬=¢§£

h~°~ §¬£°=¤£±²¥£¸­¥£¬K



^s^ilke~¬¢ ³¡¦=³¬¢m~¡© £±¡¦°£§ ³¬¥

o£~¢=~¬¢=¤­ªª­µ=²¦£=§¬±²°³¡²§­¬±= £¤­°£=®~¡©§¬¥=~¬¢L­°=³±§¬¥=²¦£=®°­¢³¡²
^s^=p®­°²=i²¢K=_³ª¥~°§~I=PQMMJj­¬²~¬~I=w~¦~°§=p²­§~¬­´=±²°KQQ

q£ªK=HPRV=VS=PMM=OPRI=c~¶K=HPRV=VS=PMT=OVS=£J«~§ªW~´~±®­°²]~´~±®­°²¡£¬²°~ªK¡­«
b¢§²§­¬
MOLOMNN m~¥£NNLPN

OKOKPf¬±²~ªª~²§­¬=¢£°=s­° °£«±£=~«=o£±£°´£±¡¦§°«

a~±¥£±®ª£§ĝ²£±=^³¥£=¢£°=³¬²£°£¬=p²£³£°ª£§¬£=¢³°¡¦=¢£¬=o§¬¥=~«=¦§¬²£°£¬=q°~¥£¥³°²=¤ĺ¦°£¬I=¢£¬=q­¥¥£ª=´­¬

~³ĝ£¬=¬~¡¦=§¬¬£¬=¢³°¡¦=¢~±=¥£±®ª£§ĝ²£=^³¥£=¤ĺ¦°£¬K=Ě £°ªĢ¬¥£=~ª±=p¡¦ª~³¤£=ĺ £°=¢£¬=q­¥¥£ª=ª£¥£¬=³¬¢

¤£±²¸§£¦£¬K

a£¬=q­¥¥£ª=³«=¢£¬=cĺ¦°³¬¥±°§¬¥=¦£°³«=§¬=¢§£=´­°¥£±£¦£¬£=q~±¡¦£=±²£¡©£¬Ka£¬=q­¥¥£ª=«§²=¢£«=s£ª¡°­J

s£°±¡¦ª³±±=~«=¦§¬²£°£¬=q°~¥£¥³°²= £¤£±²§¥£¬K



^s^ilke~¬¢ ³¡¦=³¬¢m~¡© £±¡¦°£§ ³¬¥

o£~¢=~¬¢=¤­ªª­µ=²¦£=§¬±²°³¡²§­¬±= £¤­°£=®~¡©§¬¥=~¬¢L­°=³±§¬¥=²¦£=®°­¢³¡²
^s^=p®­°²=i²¢K=_³ª¥~°§~I=PQMMJj­¬²~¬~I=w~¦~°§=p²­§~¬­´=±²°KQQ

q£ªK=HPRV=VS=PMM=OPRI=c~¶K=HPRV=VS=PMT=OVS=£J«~§ªW~´~±®­°²]~´~±®­°²¡£¬²°~ªK¡­«
b¢§²§­¬
MOLOMNN m~¥£NOLPN

OKOKQs£° §¬¢³¬¥=¢£°=c~¬¥ª£§¬£¬=³¬¢=q°~¥£¥³°²£

c~¬¥ª£§¬£¬=¢³°¡¦=¢§£=Ĕ±£¬=¢£±=pª§¢£°±=¤ĺ¦°£¬K

s£° §¬¢³¬¥=¢£°=p²£³£°ª£§¬£¬K
p²£³£°ª£§¬£=¢³°¡¦=¢£¬=¦§¬²£°£¬=o§¬¥=~«=¦§¬²£°£¬
q°~¥£¥³°²=¤ĺ¦°£¬K

^¬ °§¬¥³¬¥=¢£°=p²£³£°ª£§¬£¬K
w§£¦£¬=p§£=¢§£=p²£³£°ª£§¬£=¢³°¡¦=¢§£=¦§¬²£°£=pª§¢£°Ĵ±£
³¬¢=¢³°¡¦=¢£¬=cĺ¦°³¬¥±°§¬¥=~«=¦§¬²£°£¬=q°~¥£¥³°²
¢£°=o£±£°´£K

pª§¢£°Ĵ±£¬

p­¤²Jª§¬©=­¢£°
s£° §¬¢³¬¥±°§¬¥

s­°¢£°£=q°~¥£¥³°²£



^s^ilke~¬¢ ³¡¦=³¬¢m~¡© £±¡¦°£§ ³¬¥

o£~¢=~¬¢=¤­ªª­µ=²¦£=§¬±²°³¡²§­¬±= £¤­°£=®~¡©§¬¥=~¬¢L­°=³±§¬¥=²¦£=®°­¢³¡²
^s^=p®­°²=i²¢K=_³ª¥~°§~I=PQMMJj­¬²~¬~I=w~¦~°§=p²­§~¬­´=±²°KQQ

q£ªK=HPRV=VS=PMM=OPRI=c~¶K=HPRV=VS=PMT=OVS=£J«~§ªW~´~±®­°²]~´~±®­°²¡£¬²°~ªK¡­«
b¢§²§­¬
MOLOMNN m~¥£NPLPN

OKP=f¬±²~ªª~²§­¬=¢£±=^^a

_£§=¢£°=f¬±²~ªª~²§­¬=£§¬£±=^^a=¢ĺ°¤£¬=~³±±¡¦ª§£ĝª§¡¦=l°§¥§¬~ª²£§ª£=¢£±=e£°±²£ªª£°±=´£°µ£¬¢£²=µ£°¢£¬K=_£§=¢£°

^¬ °§¬¥³¬¥=¢£±o£±£°´£´£°±¡¦ª³±±ª­­®±§±²=¢£¬=^¬ª£§²³¬¥£¬=¢£±=e£°±²£ªª£°±=c­ª¥£=¸³=ª£§±²£¬K

f¬±²~ªª§£°£¬=p§£=¢£¬=^^a=µ§£=§¬=¢£¬=¤­ª¥£¬¢£¬=_§ª¢£°¬=¢~°¥£±²£ªª²K

p²£¡©£¬=p§£=¢£¬=^^a=§¬=¢§£=´­°¥£±£¦£¬£cĺ¦°£¬=p§£=¢~±=a§±®ª~·=¢³°¡¦=¢§£=Ĕ¤¤¬³¬¥=³¬¢

bª~±²§©²~±¡¦£=~«=_­¢£¬=¢£±=o£±£°´£¡­¬²~§¬£°±K ¸§£¦£¬=p§£=£±=~¬±=­ £°£=b¬¢£=¢£±=`­¬²~§¬£°±K

cĺ¦°£¬=p§£=¬³¬=¢~±=a§±®ª~·=§¬=¢£°=~¬¥£¸£§¥²£¬=pJo£§¦£¬¤­ª¥£=¢³°¡¦¢§£=i~±¡¦£=³¬¢=±²£¡©£¬=p§£=£±=§¬=¢§£

´­°¥£±£¦£¬£=a§±®ª~·²~±¡¦£K



^s^ilke~¬¢ ³¡¦=³¬¢m~¡© £±¡¦°£§ ³¬¥

o£~¢=~¬¢=¤­ªª­µ=²¦£=§¬±²°³¡²§­¬±= £¤­°£=®~¡©§¬¥=~¬¢L­°=³±§¬¥=²¦£=®°­¢³¡²
^s^=p®­°²=i²¢K=_³ª¥~°§~I=PQMMJj­¬²~¬~I=w~¦~°§=p²­§~¬­´=±²°KQQ

q£ªK=HPRV=VS=PMM=OPRI=c~¶K=HPRV=VS=PMT=OVS=£J«~§ªW~´~±®­°²]~´~±®­°²¡£¬²°~ªK¡­«
b¢§²§­¬
MOLOMNN m~¥£NQLPN

p¡¦§£ £¬=p§£=¢~±=`³²²£°Jh~ £ª=¢³°¡¦=¢§£=£¬²±®°£¡¦£¬¢£=p²­¤¤±¡¦ª~³¤£¬= §±=£±=±£§¬£=£¬¢¥ĺª²§¥£=m­±§²§­¬

£°°£§¡¦²K

o­ªª£¬=p§£=¢§£=Ě £°ªĢ¬¥£=¢£±=h~ £ª±=~³¤=³¬¢=´£°±²~³£¬=p§£=£±=§¬=¢£°=q~±¡¦£K

m­µ£°=®~¡©

`³²²£°

a§±®ª~·



^s^ilke~¬¢ ³¡¦=³¬¢m~¡© £±¡¦°£§ ³¬¥

o£~¢=~¬¢=¤­ªª­µ=²¦£=§¬±²°³¡²§­¬±= £¤­°£=®~¡©§¬¥=~¬¢L­°=³±§¬¥=²¦£=®°­¢³¡²
^s^=p®­°²=i²¢K=_³ª¥~°§~I=PQMMJj­¬²~¬~I=w~¦~°§=p²­§~¬­´=±²°KQQ

q£ªK=HPRV=VS=PMM=OPRI=c~¶K=HPRV=VS=PMT=OVS=£J«~§ªW~´~±®­°²]~´~±®­°²¡£¬²°~ªK¡­«
b¢§²§­¬
MOLOMNN m~¥£NRLPN

a§±®ª~·²~±¡¦£=^^a=^s^ilk=p²³¢£¬²a§±®ª~·²~±¡¦£=^^a=^s^ilk

OKQm~¡©~¬µ£§±³¬¥£¬

OKQKNo£±£°´£¡­¬²~§¬£°

c­ª¥£¬=p§£= £§«=m~¡©£¬=¢£°=h~®®£=¢£±=o£±£°´£¤~ªª±¡¦§°«±=¢£¬=^¬µ£§±³¬¥£¬=¢£±=e£°±²£ªª£°±=~³¤=¢£±±£¬

t~°¬¦§¬µ£§±£¬=³¬¢=¢£¬=m~¡©~¬µ£§±³¬¥£¬=§«=e~¬¢ ³¡¦=¤ĺ°=¢£¬=o£²²³¬¥±¤~ªª±¡¦§°«K=cĺ°=¢~±s£°±¡¦ª§£ĝ£¬=¢£±

`­¬²~§¬£°±=¤­ª¥£¬=p§£=¢£¬=^¬µ£§±³¬¥£¬=¢£±=´­°ª§£¥£¬¢£¬=^s^ilk=d³°²¸£³¥=L=`­¬²~§¬£°=e~¬¢ ³¡¦±K

a~±= m~¡©£¬= ¢£±= o£²²³¬¥±¤~ªª±¡¦§°«±= ³¬¢= ¢~±= b§¬ª£¥£¬= ±­µ§£=s£°±¡¦ª§£ĝ£¬=¢£±= `­¬²~§¬£°±= ¢~°¤=¬³°=´­¬

¯³~ª§¤§¸§£°²£¬¤~ªª±¡¦§°«²£¡¦¬§±¡¦£«=m£°±­¬~ª=¢³°¡¦¥£¤ĺ¦°²=µ£°¢£¬K

OKQKNKNf¬±²~ªª~²§­¬¢£°=s­° °£«±£=~«=o£±£°´£±¡¦§°«

a~±=¥£±®ª£§ĝ²£=^³¥£=¢£°=³¬²£°£¬=p²£³£°ª£§¬£=¢³°¡¦=¢£¬=o§¬¥=~«=¦§¬²£°£¬=q°~¥£¥³°²=¤ĺ¦°£¬I¢£¬=q­¥¥£ª=´­¬

~³ĝ£¬=¬~¡¦=§¬¬£¬=¢³°¡¦=¢~±=¥£±®ª£§ĝ²£=^³¥£=¤ĺ¦°£¬KĚ £°ªĢ¬¥£=~ª±=p¡¦ª~³¤£=ĺ £°=¢£¬=q­¥¥£ª=ª£¥£¬=³¬¢

¤£±²¸§£¦£¬Ka£¬=q­¥¥£ª=³«=¢£¬=cĺ¦°³¬¥±°§¬¥=¦£°³«=§¬=¢§£=´­°¥£±£¦£¬£=q~±¡¦£=±²£¡©£¬I=¢£¬=q­¥¥£ª=«§²=¢£«

s£ª¡°­Js£°±¡¦ª³±±=~«=¦§¬²£°£¬=q°~¥£¥³°²= £¤£±²§¥£¬K



^s^ilke~¬¢ ³¡¦=³¬¢m~¡© £±¡¦°£§ ³¬¥

o£~¢=~¬¢=¤­ªª­µ=²¦£=§¬±²°³¡²§­¬±= £¤­°£=®~¡©§¬¥=~¬¢L­°=³±§¬¥=²¦£=®°­¢³¡²
^s^=p®­°²=i²¢K=_³ª¥~°§~I=PQMMJj­¬²~¬~I=w~¦~°§=p²­§~¬­´=±²°KQQ

q£ªK=HPRV=VS=PMM=OPRI=c~¶K=HPRV=VS=PMT=OVS=£J«~§ªW~´~±®­°²]~´~±®­°²¡£¬²°~ªK¡­«
b¢§²§­¬
MOLOMNN m~¥£NSLPN

OKQKNKO=b§¬ª£¥£¬=¢£°=o£±£°´£©~®®£=§¬=¢~±=c°££ ~¥

_£°£§²£¬=p§£=¢§£=c­°«=¢£±=c°££ ~¥=L=m­¢=¢£±=o£±£°´£±¡¦§°«±=£¬²±®°£¡¦£¬¢=¢£±=_§ª¢±=´­°K

OKQKNKP=b§¬ª£¥£¬=¢£±=c°££ ~¥±=³¬¢=p¡¦ª§£ĝ£¬=¢£±=o£±£°´£¡­¬²~§¬£°±

i£¥£¬=p§£=¢§£=q°~¥£¥³°²£=¤ª~¡¦=¥£¥£¬=¢§£i£¥£¬=p§£=¢~±=c°££ ~¥L=¢£¬=m­¢=§¬=¢£¬

§¬¬£°£=`­¬²~§¬£°µ~¬¢K `­¬²~§¬£°=³¬¢=¸§£¦£¬=p§£=«§²=£§¬£°

m~¡©±¡¦¬³°=¢£¬=s£°±¡¦ª³±±Ji­­®¢³°¡¦

¢§£=Ĕ±£=¢£±=c°££ ~¥±=L=m­¢±K



^s^ilke~¬¢ ³¡¦=³¬¢m~¡© £±¡¦°£§ ³¬¥

o£~¢=~¬¢=¤­ªª­µ=²¦£=§¬±²°³¡²§­¬±= £¤­°£=®~¡©§¬¥=~¬¢L­°=³±§¬¥=²¦£=®°­¢³¡²
^s^=p®­°²=i²¢K=_³ª¥~°§~I=PQMMJj­¬²~¬~I=w~¦~°§=p²­§~¬­´=±²°KQQ

q£ªK=HPRV=VS=PMM=OPRI=c~¶K=HPRV=VS=PMT=OVS=£J«~§ªW~´~±®­°²]~´~±®­°²¡£¬²°~ªK¡­«
b¢§²§­¬
MOLOMNN m~¥£NTLPN

w§£¦£¬=p§£¢£¬=s£°±¡¦ª³±±Ji­­®=¢³°¡¦¢§£=£°±²£=hª~®®£=¢£±=o£±£°´£¡­¬²~§¬£°±K

a°ĺ¡©£¬= p§£= ¢§£= ³¬²£°£¬= b¡©£¬= ¢£±= m­¢±= §¬= ¢£¬= o£±£°´£¡­¬²~§¬£°I±­µ§£= ¢³°¡¦= ¢§£= m¤£§ª£

´£°~¬±¡¦~³ª§¡¦²I=³¬¢=¤~ª²£¬=p§£=¢§£=_°§¢ª£K=mª~²¸§£°£¬=p§£=¢§£=³¬²£°£=p£§²£=¢£±=c£¢£°¦§ª¤±±¡¦§°«±=~¬=¢§£

p²£ªª£I=µ§£=§«=_§ª¢=¥£¸£§¥²=³¬¢=¤~ª²£¬=p§£=¢§£=ĺ °§¥£=iĢ¬¥£=¢£°=_°§¢ª£=~³¤=¢§£=mª~±²§©©ª~®®£K

s£°±¡¦ª§£ĝ£¬=p§£=¬³¬=¢§£=¸µ£§²£=hª~®®£=¢£±=o£±£°´£¡­¬²~§¬£°±=µ§£=§¬=¢£¬=c­²­±=¢~°¥£±²£ªª²=³¬¢

®ª~²¸§£°£¬=p§£=¢§£=°£±²ª§¡¦£=_°§¢£ª=¢£±=c£¢£°¦§ª¤±±¡¦§°«±=~³¤=¢£°=£°±²£¬=hª~®®£K



^s^ilke~¬¢ ³¡¦=³¬¢m~¡© £±¡¦°£§ ³¬¥

o£~¢=~¬¢=¤­ªª­µ=²¦£=§¬±²°³¡²§­¬±= £¤­°£=®~¡©§¬¥=~¬¢L­°=³±§¬¥=²¦£=®°­¢³¡²
^s^=p®­°²=i²¢K=_³ª¥~°§~I=PQMMJj­¬²~¬~I=w~¦~°§=p²­§~¬­´=±²°KQQ

q£ªK=HPRV=VS=PMM=OPRI=c~¶K=HPRV=VS=PMT=OVS=£J«~§ªW~´~±®­°²]~´~±®­°²¡£¬²°~ªK¡­«
b¢§²§­¬
MOLOMNN m~¥£NULPN

w§£¦£¬=p§£=¢§£=m~¡©±¡¦¬³°=¬³¬=´­¬=³¬²£¬=¬~¡¦=­ £¬=¢³°¡¦=¢£¬=c£¢£°¦§ª¤±±¡¦§°«K=^¡¦²£¬=p§£=¢~°~³¤I

¢~±±=¢§£=m~¡©±¡¦¬³°=¤°£§=¢³°¡¦=¢£¬=c£¢£°¦§ª¤±±¡¦§°«=ªĢ³¤²=³¬¢=¬§¡¦²=³«=¢§£=c£¢£°=¤ĺ¦°²>p²£ªª£¬=p§£

¢~ £§=±§¡¦£°I=¢~±±=¢§£=c£¢£°=¢£±=c£¢£°¦§ª¤±±¡¦§°«±=°§¡¦²§¥=®ª~²¸§£°²=§±²K

p¡¦ª§£ĝ£¬=p§£=¬³¬=¢§£=°£¡¦²£=hª~®®£=¢£±=o£±£°´£¡­¬²~§¬£°±=µ§£=§¬=¢£¬=c­²­±=¢~°¥£±²£ªª²K_£§=¢£°

s£°µ£¬¢³¬¥=£§¬£±=^^a=¢~°¤=¢§£=o£§¦£¬¤­ª¥£=¢£±=s£°±¡¦ª§£ĝ£¬±=¢£°= £§¢£¬=hª~®®£¬=´£°²~³±¡¦²

µ£°¢£¬I=±­=¢~±±=±§¡¦=¢£°=`³²²£°=¢£±=^^a=¢§°£©²=ĺ £°=¢£«=e§ª¤±±¡¦§°«= £¤§¬¢£²K



^s^ilke~¬¢ ³¡¦=³¬¢m~¡© £±¡¦°£§ ³¬¥

o£~¢=~¬¢=¤­ªª­µ=²¦£=§¬±²°³¡²§­¬±= £¤­°£=®~¡©§¬¥=~¬¢L­°=³±§¬¥=²¦£=®°­¢³¡²
^s^=p®­°²=i²¢K=_³ª¥~°§~I=PQMMJj­¬²~¬~I=w~¦~°§=p²­§~¬­´=±²°KQQ

q£ªK=HPRV=VS=PMM=OPRI=c~¶K=HPRV=VS=PMT=OVS=£J«~§ªW~´~±®­°²]~´~±®­°²¡£¬²°~ªK¡­«
b¢§²§­¬
MOLOMNN m~¥£NVLPN

w§£¦£¬=p§£=¢£¬=i­­®=¢³°¡¦=¢£¬=^aa=~¬=¢£°=´§£°²£¬=hª~®®£=³¬¢=´£°±¡¦ª§£ĝ£¬=p§£=¢§£±£K

p¡¦ª§£ĝ£¬=p§£=¬³¬=¢§£=¤ĺ¬¤²£=³¬¢=±£¡¦±²£hª~®®£=¢£±=d³°²¸£³¥£±I=µ§£=¢~°¥£±²£ªª²K_£¤£±²§¥£¬=p§£=¢£¬

o£±£°´£¥°§¤¤=§«=d³°²¸£³¥=³¬¢=´£°±¡¦ª§£ĝ£¬=p§£=¢§£=³¬²£°£=hª~®®£=¬³¬=«§²=¢£«=m§¬=¢£±=o£±£°´£¥°§¤¤±K

p­ªª²£¬=p§£=¥ª£§¡¦¸£§²§¥=£§¬£=opi=§¬±²~ªª§£°£¬I=¤ĺ¦°£¬=p§£=¢~±=h~ £ª=¢³°¡¦=¢§£=Ĕ¤¬³¬¥I=±­=µ§£=§«=_§ª¢

£°±§¡¦²ª§¡¦K

p¡¦ª§£ĝ£¬=p§£=¬³¬=¢§£=^ ¢£¡©³¬¥=¢£°=m§¬±K



^s^ilke~¬¢ ³¡¦=³¬¢m~¡© £±¡¦°£§ ³¬¥

o£~¢=~¬¢=¤­ªª­µ=²¦£=§¬±²°³¡²§­¬±= £¤­°£=®~¡©§¬¥=~¬¢L­°=³±§¬¥=²¦£=®°­¢³¡²
^s^=p®­°²=i²¢K=_³ª¥~°§~I=PQMMJj­¬²~¬~I=w~¦~°§=p²­§~¬­´=±²°KQQ

q£ªK=HPRV=VS=PMM=OPRI=c~¶K=HPRV=VS=PMT=OVS=£J«~§ªW~´~±®­°²]~´~±®­°²¡£¬²°~ªK¡­«
b¢§²§­¬
MOLOMNN m~¥£OMLPN

OKQKNKQ=^¬ °§¬¥³¬¥p©·¦­­©=opi

p­ªª²£¬=p§£=£§¬£=p©·¦­­©=opi=~¬=f¦°£«=o£±£°´£°±·±²£«=´£°µ£¬¢£¬I=±­=±§¬¢=¢£¬=^¬ª£§²³¬¥£¬¢£±
e£°±²£ªª£°±=¤ĺ°=¢§£=^¬ °§¬¥³¬¥=¢£±=p©·¦­­©=~¬=¢£«=o£±£°´£±·±²£«=³¬ £¢§¬¥²=c­ª¥£=¸³ª£§±²£¬K=b±
¢ĺ°¤£¬=¬³°=¢§£=l°§¥§¬~ª²£§ª£=¢£±=e£°±²£ªª£°±=´£°µ£¬¢£²=µ£°¢£¬Kmª~²¸§£°£¬=p§£=¢~±=c°££ ~¥=§¬=¢£¬
o£±£°´£¡­¬²~§¬£°I=µ§£=³¬²£°=m³¬©²=OKQKNKP= £±¡¦°§£ £¬K

m­±§²§­¬§£°£¬=p§£=¢§£=_°§¢£ª=¢£±=e§ª¤±±¡¦§°«±= §±=¸³°=_£¤£±²§¥³¬¥=¢£±=p©·¦­­©±=³¬²£°=¢§£=£°±²£=hª~®®£I
µ§£=§«=c­²­=¢~°¥£±²£ªª²K

s£°±¡¦ª§£ĝ£¬=p§£=¬³¬=¢§£=¸µ£§²£=hª~®®£K



^s^ilke~¬¢ ³¡¦=³¬¢m~¡© £±¡¦°£§ ³¬¥

o£~¢=~¬¢=¤­ªª­µ=²¦£=§¬±²°³¡²§­¬±= £¤­°£=®~¡©§¬¥=~¬¢L­°=³±§¬¥=²¦£=®°­¢³¡²
^s^=p®­°²=i²¢K=_³ª¥~°§~I=PQMMJj­¬²~¬~I=w~¦~°§=p²­§~¬­´=±²°KQQ

q£ªK=HPRV=VS=PMM=OPRI=c~¶K=HPRV=VS=PMT=OVS=£J«~§ªW~´~±®­°²]~´~±®­°²¡£¬²°~ªK¡­«
b¢§²§­¬
MOLOMNN m~¥£ONLPN

p¡¦§£ £¬=p§£=¢§£=¥°ĺ¬£=p²­¤¤±¡¦ª~³¤£=¢£±=p©·¦­­©±=~¬=¢£°=_°§¢£ª=§¬=¢§£=¥°ĺ¬£=i~±¡¦£=¢£°=q~±¡¦£I=¢§£
±§¡¦=~³¤=¢£°=¸µ£§²£¬=hª~®®£=¢£±=`­¬²~§¬£°±= £¤§¬¢£²K

i£¥£¬=p§£=¬³¬=¢§£=_°§¢£ª=«§²=¢£«=p©·¦­­©=ĺ £°=¢§£=q~±¡¦£=³¬¢=±¡¦§£ £¬=p§£=¢~±=b¬¢£=¢£°=p©·¦­­©J
opi=«§²=£§¬£«=pJp¡¦ª~¥=§¬=¢§£=°­²£=i~±¡¦£=¢£°=p©·¦­­©Jq~±¡¦£Kp²£¡©£¬=p§£=¢§£=¥£¬Ģ¦²£=Ĕ±£=¢£°
°­²£¬=p©·¦­­©Ji£§¬£=ĺ £°=¢£¬=p©·¦­­©Je~©£¬=³¬¢=´£°±§£¥£ª¬=±§£=¢§£±£=¬~¡¦=^¬ª£§²³¬¥=~³¤=¢£°=hª~®®£
O^K

s£°±¡¦ª§£ĝ£¬=p§£=¢§£=hª~®®£=O^=³¬¢=®ª~²¸§£°£¬=p§£=¬³¬=¢§£=°£±²ª§¡¦£=_°§¢£ª=µ§£=¢~°¥£±²£ªª²=~³¤=¢§£=£°±²£
hª~®®£=¢£±=o£±£°´£¡­¬²~§¬£°±K

s£°±¡¦ª§£ĝ£¬=p§£=¢£¬=o£±£°´£¡­¬²~§¬£°=¬³¬=µ§£= £°£§²±=³¬²£°=m³¬©²=OKQKNKP=¢£±=e~¬¢ ³¡¦±=£°ªĢ³²£°²K



^s^ilke~¬¢ ³¡¦=³¬¢m~¡© £±¡¦°£§ ³¬¥

o£~¢=~¬¢=¤­ªª­µ=²¦£=§¬±²°³¡²§­¬±= £¤­°£=®~¡©§¬¥=~¬¢L­°=³±§¬¥=²¦£=®°­¢³¡²
^s^=p®­°²=i²¢K=_³ª¥~°§~I=PQMMJj­¬²~¬~I=w~¦~°§=p²­§~¬­´=±²°KQQ

q£ªK=HPRV=VS=PMM=OPRI=c~¶K=HPRV=VS=PMT=OVS=£J«~§ªW~´~±®­°²]~´~±®­°²¡£¬²°~ªK¡­«
b¢§²§­¬
MOLOMNN m~¥£OOLPN

OKQKOe~³®²¡­¬²~§¬£°

OKQKOKN^¬ °§¬¥³¬¥e~³®²²°~¥£¥³°²£

j§¬§¤­°¡£=o§±£°±=m§¬=q­¥¥ª£

w§£¦£¬=p§£=¢~±=³¬²£°£=b¬¢£=¢£°=p²£³£°ª£§¬£=¢³°¡¦=¢£¬=cĺ¦°³¬¥±°§¬¥=³¬¢=´£° §¬¢£¬=p§£¢§£p²£³£°ª£§¬£

«§²¢£«q­¥¥ª£= µ§£§¬= ¢£¬= ¬~¡¦±²£¦£¬¢£¬_§ª¢£°¬= ´£°~¬±¡¦~³ª§¡¦²= ³¬¢=  °§¬¥£¬= p§£= ¢§£

Ĕ¤¤¬³¬¥± °£«±£~¬K



^s^ilke~¬¢ ³¡¦=³¬¢m~¡© £±¡¦°£§ ³¬¥

o£~¢=~¬¢=¤­ªª­µ=²¦£=§¬±²°³¡²§­¬±= £¤­°£=®~¡©§¬¥=~¬¢L­°=³±§¬¥=²¦£=®°­¢³¡²
^s^=p®­°²=i²¢K=_³ª¥~°§~I=PQMMJj­¬²~¬~I=w~¦~°§=p²­§~¬­´=±²°KQQ

q£ªK=HPRV=VS=PMM=OPRI=c~¶K=HPRV=VS=PMT=OVS=£J«~§ªW~´~±®­°²]~´~±®­°²¡£¬²°~ªK¡­«
b¢§²§­¬
MOLOMNN m~¥£OPLPN

i§¬©£=p£§²£===o£¡¦²£=p£§²£p£§²£¬~¬±§¡¦²===============h~ £ª~ ¢£¡©³¬¥

OKQKOKO=^³±¤ĺ¦°³¬¥_£§¬¥³°²£

a~±=^s^ilk=d³°²¸£³¥L=`­¬²~§¬£°=©~¬¬=«§²=¤­ª¥£¬¢£¬=p¡¦¬~ªª£¬=³¬¢=o§¬¥±·±²£«£¬=~¬=¢£¬

_£§¬¥³°²£¬=¥£ª§£¤£°²=µ£°¢£¬K



^s^ilke~¬¢ ³¡¦=³¬¢m~¡© £±¡¦°£§ ³¬¥

o£~¢=~¬¢=¤­ªª­µ=²¦£=§¬±²°³¡²§­¬±= £¤­°£=®~¡©§¬¥=~¬¢L­°=³±§¬¥=²¦£=®°­¢³¡²
^s^=p®­°²=i²¢K=_³ª¥~°§~I=PQMMJj­¬²~¬~I=w~¦~°§=p²­§~¬­´=±²°KQQ

q£ªK=HPRV=VS=PMM=OPRI=c~¶K=HPRV=VS=PMT=OVS=£J«~§ªW~´~±®­°²]~´~±®­°²¡£¬²°~ªK¡­«
b¢§²§­¬
MOLOMNN m~¥£OQLPN

OKQKOKP=m~¡©~¬µ£§±³¬¥=e~³®²¡­¬²~§¬£°

^¬­°¢¬³¬¥=¢£±=e~³®²±¡¦§°«±=´­°=¢£«=p¡¦ª§£ĝ£¬=¢£±=e~³®²¡­¬²~§¬£°±



^s^ilke~¬¢ ³¡¦=³¬¢m~¡© £±¡¦°£§ ³¬¥

o£~¢=~¬¢=¤­ªª­µ=²¦£=§¬±²°³¡²§­¬±= £¤­°£=®~¡©§¬¥=~¬¢L­°=³±§¬¥=²¦£=®°­¢³¡²
^s^=p®­°²=i²¢K=_³ª¥~°§~I=PQMMJj­¬²~¬~I=w~¦~°§=p²­§~¬­´=±²°KQQ

q£ªK=HPRV=VS=PMM=OPRI=c~¶K=HPRV=VS=PMT=OVS=£J«~§ªW~´~±®­°²]~´~±®­°²¡£¬²°~ªK¡­«
b¢§²§­¬
MOLOMNN m~¥£ORLPN

mª~²¸§£°£¬=p§£=¢§£=q°~¥£¥³°²£=³¬²£°=¢§£=¢~¤ĺ°=´­°¥£±£¦£¬£=^ ¢£¡©³¬¥=±£§²ª§¡¦=~«=`­¬²~§¬£°K

mª~²¸§£°£¬=p§£=¢£¬=m­¢=§¬=¢£¬=`­¬²~§¬£°I=µ­ £§=±§¡¦=¢§£=i£§¬£¬=~«=³¬²£°£¬=o~¬¢=¢£±=`­¬²~§¬£°±
 £¤§¬¢£¬K

¬̂=¢§£±£°=p²£ªª£=§±²=£±=µ§¡¦²§¥I=¢§£=iĢ¬¥£=¢£±=s£°±¡¦ª³±±J
i­­®±=~¬=¢§£=d°Ĵĝ£=¢£±=e~³®²¡­¬²~§¬£°±
~¬¸³®~±±£¬K

t^okrkdW= a§£= ~«= ¥£ ­¥£¬£¬= s£°±¡¦ª³±±®§¬
~¬ª§£¥£¬¢£= j~¶§«~ª©°~¤²= ¢~°¤= S= ¢~k= ¬§¡¦²
ĺ £°±¡¦°£§²£¬K= ^³±= p§¡¦£°¦£§²±¥°ĺ¬¢£¬= ¢~°¤= ¢§£±£
h°~¤²=¥ª£§¡¦¸£§²§¥=¬§¡¦²=µ£¬§¥£°=~ª±=Q=¢~k= £²°~¥£¬K

^¬®~±±³¬¥=¢£°=iĢ¬¥£=¢£±s£°±¡¦ª³±±ª­­®±w§£¦£¬=p§£=¢£¬=s£°±¡¦ª³±±ª­­®=«§²²£ª±=£§¬£°
¢³°¡¦=h¬­²£¬K m~¡©¦§ª¤±ª£§¬£§¬=m­±§²§­¬=³¬¢=®ª~²¸§£°£¬=p§£=¢§£

r¬²£°ª£¥±¡¦£§ £³¬¢¢£¬h¬­²£¬=§¬=¢§£=p²­¤¤²~±¡¦£K



^s^ilke~¬¢ ³¡¦=³¬¢m~¡© £±¡¦°£§ ³¬¥

o£~¢=~¬¢=¤­ªª­µ=²¦£=§¬±²°³¡²§­¬±= £¤­°£=®~¡©§¬¥=~¬¢L­°=³±§¬¥=²¦£=®°­¢³¡²
^s^=p®­°²=i²¢K=_³ª¥~°§~I=PQMMJj­¬²~¬~I=w~¦~°§=p²­§~¬­´=±²°KQQ

q£ªK=HPRV=VS=PMM=OPRI=c~¶K=HPRV=VS=PMT=OVS=£J«~§ªW~´~±®­°²]~´~±®­°²¡£¬²°~ªK¡­«
b¢§²§­¬
MOLOMNN m~¥£OSLPN

w§£¦£¬=p§£=¢£¬=s£°±¡¦ª³±±ª­­®=¢³°¡¦=¢§£w§£¦£¬=p§£=¢£¬=s£°±¡¦ª³±±ª­­®=¢³°¡¦=¢§£
³¬²£°=hª~®®£K ­ £°£=hª~®®£K

p¡¦ª§£ĝ£¬=p§£=¢§£=ª§¬©£=hª~®®£K p¡¦ª§£ĝ£¬=p§£=¢§£=°£¡¦²£=hª~®®£K

i£¥£¬=p§£=¢§£=s£° §¬¢³¬¥±ª£§¬£=¸³«=e§ª¤±±¡¦§°«µ§£=¢~°¥£±²£ªª²=³¬²£°=¢§£=°£¡¦²£=hª~®®£Ks£°±¡¦ª§£ĝ£¬
p§£=¢§£=^ ¢£¡©³¬¥K



^s^ilke~¬¢ ³¡¦=³¬¢m~¡© £±¡¦°£§ ³¬¥

o£~¢=~¬¢=¤­ªª­µ=²¦£=§¬±²°³¡²§­¬±= £¤­°£=®~¡©§¬¥=~¬¢L­°=³±§¬¥=²¦£=®°­¢³¡²
^s^=p®­°²=i²¢K=_³ª¥~°§~I=PQMMJj­¬²~¬~I=w~¦~°§=p²­§~¬­´=±²°KQQ

q£ªK=HPRV=VS=PMM=OPRI=c~¶K=HPRV=VS=PMT=OVS=£J«~§ªW~´~±®­°²]~´~±®­°²¡£¬²°~ªK¡­«
b¢§²§­¬
MOLOMNN m~¥£OTLPN

c~ª²£¬=p§£¢§£=^ ¢£¡©³¬¥=¢£°=q°~¥£¥³°²£d£±¡¦ª­±±£¬£=­ £°£=q°~¥£¥³°²~ ¢£¡©³¬¥K
ĺ £°=¢§£=q°~¥£¥³°²£K

p²£ªª£¬=p§£=±§¡¦£°I=¢~±±=¢§£=s£° §¬¢³¬¥±ª£§¬£=¸³«=e§ª¤±±¡¦§°«=§¬=¢£±±£¬=j§²²£=¤°£§=´£°ªĢ³¤²³¬¢¤~ª²£¬

p§£=¢~±=e~¬¢=a£®ª­·=µ§£=~¬¥£¸£§¥²=³¬¢=´£°±²~³£¬=p§£=£±=§¬=¢£°=bª~±²§©²~±¡¦£=~«=³¬²£°£¬=b¬¢£=¢£±

`­¬²~§¬£°±K

a~±=^s^kilkd³°²¸£³¥=L=`­¬²~§¬£°=©~¬¬=£ £¬¤~ªª±=«§²=c£¢£°¦§ª¤±±¡¦§°«=³¬¢=Ĕ¤¤¬³¬¥±¥°§¤¤=«§²

h~ £ª=´£°µ£¬¢£²=µ£°¢£¬K=a~±=m~¡©£¬=£°¤­ª¥²=µ§£=§¬=¢£¬¬~¡¦±²£¦£¬¢£¬=c­²­±=~¬¥£¸£§¥²K



^s^ilke~¬¢ ³¡¦=³¬¢m~¡© £±¡¦°£§ ³¬¥

o£~¢=~¬¢=¤­ªª­µ=²¦£=§¬±²°³¡²§­¬±= £¤­°£=®~¡©§¬¥=~¬¢L­°=³±§¬¥=²¦£=®°­¢³¡²
^s^=p®­°²=i²¢K=_³ª¥~°§~I=PQMMJj­¬²~¬~I=w~¦~°§=p²­§~¬­´=±²°KQQ

q£ªK=HPRV=VS=PMM=OPRI=c~¶K=HPRV=VS=PMT=OVS=£J«~§ªW~´~±®­°²]~´~±®­°²¡£¬²°~ªK¡­«
b¢§²§­¬
MOLOMNN m~¥£OULPN

a~±=^s^ilk=d³²°¸£³¥=L=`­¬²~§¬£°=p²³¢£¬²=©~¬¬=£ £¬¤~ªª±=§¬=¢£°=^cc=^³± §ª¢³¬¥=£§¬¥£±£²¸²=µ£°¢£¬K

a~¸³=©~¬¬=£§¬=¸³±Ģ²¸ª§¡¦£°=Ĕ¤¤¬³¬¥±¥°§¤¤=~¬=¢£°=ª§¬©£¬=p£§²£=¢£±=d³²°¸£³¥£±=¤ĺ°=¢£¬=¸µ£§²£¬=^ccJ

i£¦°£°=~¬¥£ °~¡¦²=µ£°¢£¬K

a~±=^s^ilk=d³²°¸£³¥=L=`­¬²~§¬£°=p²³¢£¬²=©~¬¬¸³±Ģ²¸ª§¡¦=«§²=~³²­«~²§±¡¦£°=Ĕ¤¤¬³¬¥±ª£§¬£ £¬³²¸²

µ£°¢£¬K=a~ £§=§±²=¢§£=Ĕ¤¤¬³¬¥±ª£§¬£=¢§°£©²=«§²=¢£«=aJ_~¥=´£° ³¬¢£¬Ka~±=m~¡©£¬£°¤­ª¥²=µ§£=§¬=¢£¬

¬~¡¦¤­ª¥£¬¢£¬=c­²­±K

PK=^s^ilk=t~°²³¬¥=³¬¢=o£®~°~²³°£¬

a~±= ^s^ilk= d³°²¸£³¥= L= `­¬²~§¬£°= µ§°¢= «§²= ¢£¬=  £±²£¬= j~²£°§~ª£¬= ¬~¡¦= ~©²³£ªª£«= a£±§¥¬= ³¬¢

m°­¢³©²§­¬±´£°¤~¦°£¬=¦£°¥£±²£ªª²K=^ªª£=t~°²³¬¥±~° £§²£¬=³¬¢=o£®~°~²³°£¬=¢ĺ°¤£¬=¬³°=¢³°¡¦=¢£¬=e£°±²£ªª£°=­¢£°

¯³~ª§¤§¸§£°²£±¤~ªª±¡¦§°«²£¡¦¬§±¡¦£±=m£°±­¬~ª=¢³°¡¦¥£¤ĺ¦°²=µ£°¢£¬K

^¡¦²³¬¥Wa~±=^s^ilk=d³°²¸£³¥=L=`­¬²~§¬£°=§±²=¬~¡¦^p=UMNR=_¸³¥£ª~±±£¬K

a~±=qpl=i~ £ª= £¤§¬¢£²=±§¡¦=~«=ª§¬©£¬=o£±£°´£²°~¥£¥³°²K=t£¬¬=±§¡¦=¢§£±£=h£¬¬¸£§¡¦¬³¬¥=¬§¡¦²=~«=ª§¬©£¬

o£±£°´£¥³°²= £¤§¬¢£²I=¢ĺ°¤£¬=d³°²¸£³¥=³¬¢=`­¬²~§¬£°=¬§¡¦²=´£°µ£¬¢£²=µ£°¢£¬K=a~±=b¬²¤£°¬£¬=±Ģ«²ª§¡¦£°

h£¬¬¸£§¡¦£¬=³¬¢=t~°¬¦§¬µ£§±£=´£°ª£²¸²=¢~±^p=³¬¢±£²¸²¢~«§²=~ªª£=w³ª~±±³¬¥£¬=¢£±=d³²¸£³¥±=³¬¢=`­¬²~§¬£°±

~³ĝ£°=h°~¤²K


